Nicolas Lanzetti Analysis PVK HS 2014/FS 2015

Errata zum Skript

e Seite 32, uneigentliche Integrale:
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e Seite 50, Sektorfliche geschlossene Kurve:
Falls die Kurve geschlossen ist:
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e Seite 78, Aufgabe Vektoranalysis:
Gegeben ist das Vektorfeld
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Betrachten Sie die Kugel K mit 22 +y?+ 22 <1. Sei B der im ersten Oktanden (z > 0,y >
0,z > 0) liegende Teilkorper von K.

e Seite 83, Aufgabe Vektoranalysis:
Gegeben ist das Vektorfeld

v (z,y,2) — (50053810001/32 15x1001 22+ 2y,5x1001y3)

Berechnen Sie die Arbeit A von ¥ entlang der Strecke von P = (1,0,1) nach @ = (0,1, 1).

e Seite 128, Aufgabe Potenzreihen:
Man bestimme die Koeffizienten a; der Reihenentwicklung
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e Seite 135, Aufgabe Potenzreihen:
Man bestimme die Koeffizienten ag, a1, ..., as der Reihenentwicklung y(x) = ag + a1 - = +
as - 2% + ... der Losung des Anfangswertproblems
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